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1
@) ave 1 Hva blir z = ——— pé polar form?
pPpPg _1_1_\/52. pa p
1 ar, 1 « 1 =« 1
A —6%Z B: §6§Z C 1652 D: 56%2

Oppgave 2 En av lgsningene til ligningen 2* + 16 = 0 ligger i fgrste kvadrant. Hvilken?

A: 2 B: 2i C: V2+iV2 D: V2+iV3

Oppgave 3 Ligningen 22 — 4iz — 4 — 2i = 0 har lgsninger

A: £1+4 B: 14+ C: 143 D: 1+3i,i—1

Oppgave 4 For lgsningen y = y(z) av initialverdiproblemet y' — 2zy = z,y(0) = 0, blir y(1)
lik

A —— B:

1 1
9 5 C. D. 5(6— 1)

e
2
Oppgave 5 Bruk Eulers metode med skrittlengde A = 0.5 til & finne en tilnsermet verdi for
y(1) nar y(z) er lpsningen av initialverdiproblemet (x). Hva blir svaret?

(x) Y =a+Iny, y0)=1
A: 1.09 B: 1.20 C: 1.25 D: 143

Oppgave 6 To lgsninger til ¢y —y = %ex er

A: %ex og €* B: ze " og

e” C: lognz D: e®lnz og e®lna?
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Oppgave 7 Hva ma a veere for a gi en svingelgsning av differensialligningen
y' +4y +ay=07

A: a<4 B: a>4 C: a<0 D: a>0

Oppgave 8 Hva blir generell lgsning av
y'+(m + Ly =2y’

A: Cie®cosmx + Cre *sinmx B: Cie™cosx + Cre™ sinx

C: Cie®cosmr + Cye”sinmx D: Cie™cosx + Che ™ sinx
2

Oppgave 9 Hvilken av funksjonene vil gi en partikulser lgsning av differensialligningen
y' + 3y +2y=2+6x+22% -3 "7

A: A+ Br+Cx?+ De™™ B: z(A+2z+ C2*) + Dze™™
C: A+ Bx+Caz?+ Dxe™® D: A+ Bx+ Czx?+ Dx?e™®

Oppgave 10 Differensialligningen 3" — 2y’ + y = 227 3e%, x > 0, har partikulserlgsning

A: a3+ i+t +1)e” B: 2z te” C: ale” D: —3evln®

Oppgave 11 For hvilken verdi av ¢ har ligningssystemet
r+y+22=1
x + 2=2
2r+y+3z=c

uendelig mange lgsninger?

A: Ingen verdi av ¢ B: c=1 C: ¢c=2 D: ¢=3

Oppgave 12 Hvilken av matrisene er pa redusert echelon form?

1 0 3 2 10 3 2 10 3 2 113 2
A: |01 0 2 B: (01 0 2 C: |00 0O D 010 2
001 2 0000 010 2 0000



